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Javaslat

a „Salgótarjáni Nyugdíjas Bányász Klub”

névhasználathoz való hozzájárulás megadására

Tisztelt Közgyőlés!

A „Bányász Hagyományırzı Klub” (a továbbiakban: Klub) nevében Kékesi Sándor

elnök levélben kereste  meg Salgótarján  Megyei  Jogú Város  Önkormányzatát,  és kérte az

Önkormányzat  hozzájárulását  a  „Salgótarjáni”  névhasználatnak  a  címben  jelzett  módon

történı engedélyezéséhez. 

Kérelme indokolásául adta elı, hogy a Klub 2008. január 28-án tartotta alakuló közgyőlését,

amelyet  követıen  a  Nógrád  Megyei  Bírósághoz,  mint  Cégbírósághoz  benyújtották  a

nyilvántartásba  vétel  iránti  kérelmüket.  A  bíróság  végzése  szerint  azonban  a  „Bányász

Hagyományırzı Klub” elnevezés nem felel meg a névkizárólagosság követelményének, ezért

az alapító tagoknak a társadalmi szervezet számára új elnevezést kell választaniuk. 

A Klub alapító tagjai 2008. június 25-én tartottak újabb közgyőlést a névváltoztatás

ügyében, amely során kinyilvánították szándékukat, hogy a „Salgótarjáni Nyugdíjas Bányász

Klub” elnevezést kívánják használni a késıbbiekben. 

A Nógrád Megyei  Bíróság 2008. július 8-án kelt végzésében tájékoztatta a Klubot,

hogy a választott elnevezés már megfelel a névkizárólagosság követelményeinek, azonban a

cégbírósági  bejegyzéshez  szükség  van  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyőlésének  a

névhasználathoz való hozzájáruló határozatára.



Az Egyesület fıbb céljai – az Alapszabályban foglaltak értelmében –: 

„1. A bányász hagyományok ápolása, azok emlékhelyeinek megırzése, gondozás. Mivel a

város  iparának  fejlıdését,  várossá  alakulását  is  a  bányászkodásnak  köszönheti  (ez  tette

lehetıvé), ezért Salgótarján múltjával is kívánunk foglalkozni.

2. Unokáinkra élhetı, emberarcú várost szeretnénk hagyni, ezért a jövı iránt is érdeklıdünk.

(Ifjúság képzése, helyben tartása, munkahelyteremtés, alternatív megújuló energiák.)”

Tisztelt Közgyőlés!

 

Tekintettel arra, hogy az elnevezés iránti kérelem az önkormányzat érdekeit nem sérti,

illetve a Klub tevékenységével társadalmi, közösségi érdekek kielégítését szolgálja, valamint

hozzájárul a város múltjának megismertetéséhez, a bányász örökség ápolásához, javaslom a

következı határozati javaslat elfogadását: 

Határozati  javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése hozzájárul ahhoz, hogy a „Salgótarjáni Nyugdíjas

Bányász  Klub”  (székhelye:  3100  Salgótarján,  Fı  tér  1.)  elnevezésében  a  „Salgótarjáni”

megjelölést használja.

A Közgyőlés felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megadására.

Határidı: azonnal

Felelıs: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

Salgótarján, 2008. augusztus 7.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester


